



2017中国(曲阜)国际孔子文化节 特刊

2017年“孔子扫盲奖”揭晓

巴基斯坦、哥伦比亚、南非三国教育机构分获此荣

本报济宁9月26日讯(记者 汪泷)

在即将开幕的2017中国(曲阜)国际孔子文化节上,获得2017年联合国教科文组织孔子扫盲奖的三家教育机构分别是来自巴基斯坦的公民基金会、哥伦比亚的亚美尼亚市信息通信技术秘书处,以及南非的“FunDza扫盲信托”机构。

据了解,巴基斯坦公民基金会凭借其“Aagahi妇女和失学女童扫盲项目”荣获本年度的孔子扫盲奖,该机构的目标是在没有学校的地方开办学校。基金会为该国带来了积极的社会变革。目前,它在巴基斯坦全境100多个最贫穷的贫民窟和村庄开设了1,441所学校。

其中“Aagahi妇女和失学女童扫盲项目”教授识字、识数和基本生活技能,提高学习者的独立性,使他们能够阅读报纸、书写简单的信函、看懂医生开具的处方、承担管理工作、开立和管理银行账户,以及参与家庭预算的制订。

哥伦比亚的亚美尼亚市信息通信技术秘书处则是凭借“AdulTICoProgram”项目荣获的孔子扫盲奖,该项目主要是培养老年人的数字能力,它为老年人提

供了掌握数字技能的机会,使他们能够成为信息和知识社会的全面参与者。计划包括教授基本的计算机技能,了解和使用社交网络,以及恰当使用移动设备。

南非“FunDza扫盲信托”机构则凭借其“发展壮大FunDza Fanz读者和作家群”项目获得孔子扫盲奖。该组织通过在线平台“Fundza.mobi”向“FunDza Fanz”提供各类阅读资源,从专业作家撰写的每周短篇故事,到博客、特稿和儿童故事等。平台为青少年提供在线阅读课程,在他们深入理解文章内容的同时,提高其理解能力和词汇技能。

据介绍,联合国教科文组织国际扫盲奖始于1967年,旨在奖励在扫盲领域做出杰出贡献和发挥创新精神的政府、非政府组织和个人。每年,联合国教科文组织国际扫盲奖都会确定一个主题,今年的主题是“数字世界的扫盲”。其中联合国教科文组织孔子扫盲奖由中国政府资助,设立于2005年,该奖特别关注农村成年人和辍学青少年,特别是女童和妇女的扫盲工作。



2017年教科文组织国际扫盲奖获奖者。



哥伦比亚的亚美尼亚市信息通信技术秘书处
凭借其“AdulTICoProgram”项目荣获2017
年教科文组织孔子扫盲奖。



巴基斯坦公民基金会凭借其“*Aagahi妇女和失学女童扫盲项目*”荣获2017年联合国教科文组织孔子扫盲奖。



南非“*FunDza扫盲信托*”机构凭借其“*发展壮大FunDza Fanz读者和作家群*”项目
荣获2017年联合国教科文组织孔子扫盲奖。

NOGARA
Since 1945

路嘉纳—西装定制专家
The Expert Of Custom-tailored Suit

全国统一服务热线: 400-8169-869
www.nogara.cn